

Омеляну Івановичу Кулиничу – 75



Омелян Іванович Кулинич – доктор економічних наук, професор, відомий науковець у галузі статистики. Він народився 29 вересня 1940 р. Після закінчення Самбірського статистичного технікуму протягом 1957–1972 рр. працював у районних статистичних органах Тернопільської, Рівненської та Львівської областей. У 1968 р. закінчив Львівський державний університет імені Івана Франка за спеціальністю “Статистика”. У 1969–1973 рр. навчався в аспірантурі кафедри статистики Львівського торговельно-економічного інституту

Науково-педагогічну діяльність О. Кулинич розпочав у 1972 р. на посаді асистента кафедри статистики і фінансів Полтавського філіалу Львівського торговельно-економічного інституту. У жовтні 1973 р. захистив кандидатську дисертацію на тему “Статистична інформація і методи аналізу виробництва та заготівель продукції тваринництва” у спеціалізованій вченій раді при Київському інституті народного господарства. Наступним кроком став захист у 1990 р. докторської дисертації на тему “Статистичні методи в аналізі і

плануванні заготівельної діяльності споживчої кооперації” у спеціалізованій вченій раді при Московському кооперативному інституті Центроспівки СРСР. З 1987 р. працював на посаді завідувача кафедри статистики і фінансів Полтавського кооперативного інституту, у вересні 1991 р. йому присвоєно вчене звання професора. З грудня 2009 р. є професором кафедри математики, статистики та інформаційних технологій Хмельницького університету управління та права.

О. Кулинич активно займається науково-викладацькою роботою. Ним підготовлено 172 наукові праці з соціально-економічного розвитку країни, методології статистики та економетрії. Він є автором двох статистичних методів: метода статистичних рівнянь залежностей та метода комплексних статистичних коефіцієнтів, які успішно застосовуються в науково-педагогічній і практичній діяльності в Україні та за кордоном. О. Кулинич викладає навчальні дисципліни “Статистика”, “Економетрія”, “Правова статистика”, “Система макроекономічного рахівництва”, “Методи аналізу та прогнозування розвитку територіальної громади” з використанням власних наукових розробок. В університеті працює наукова школа професора О. Кулиничу. Він входить до складу спеціалізованої вченої ради у Національній академії статистики, обліку та аудиту, є членом редакційних колегій вітчизняних наукових фахових журналів, бере активну участь у міжнародних, всеукраїнських та щорічних університетських конференціях, здійснює наукове керівництво підготовкою аспірантів до захисту дисертацій зі спеціальності 08.00.10 – статистика.

Усі, кому пощастило працювати з цією талановитою людиною, поважають і люблять його не лише за високий професіоналізм, а й за мудрість, вміння бути наполегливим, вимогливим і тактовним, принциповим та шанобливим водночас.

Колеги щиро вітають ювіляра та бажають творчої наснаги, успіхів в науковій та освітній діяльності, міцного здоров'я і довголіття.

Редколегія журналу “Статистика України”